





-  **Ventilatore separatore**
-  **Ventilador separador**
-  **Separator fan**
-  **Ventilateur séparateur**

Scheda tecnica
 Technical data sheet
 Ficha técnica
 Fiche technique



FACMA S.r.L.
 Strada Piangoli s.n.c. 01030 Vitorchiano (VT) Italy
 Tel. +39 0761 370292 - +39 0761 370420
 Fax. +39 0761 370420
 E-mail: info@facma.it - www.facma.it - skype: info.facma



| Dati tecnici Datos técnicos Technical data Données techniques | | SHP2 | SHP4 | SHP2 CRIV. | SHP4 CRIV. | SHP4 CRIV. DOPP |
|--|------|---|---|---|--|--|
| Lunghezza – Largueza Length - Longueur | mm | 1.500 | 1.500 | 2.000 | 2.000 | 3.300 |
| Altezza – Altura Height - Hauteur | mm | min 2.150 max 3.500 | min 2.150 max 3.500 | min 2.150 max 3.500 | min 2.150 max 3.500 | 3.300 |
| Larghezza – Anchura Width – Largeur | mm | 1.400 | 1.400 | 1.400 | 1.400 | 1.400 |
| Peso – Peso Weight – Poids | Kg | 100 | 145 | 325 | 325 | 500 |
| Assorbimento totale – Absorción total – Total absorption – Absorption totale | kW | 1,5 Monofase o trifase Monofasico o trifásico Single-phase or three-phase Monophasé ou triphase | 3 Trifase Trifásico Three-phase Triphasé | 1,87 Monofase o trifase Monofasico o trifásico Single-phase or three-phase Monophasé ou triphase | 3,37 Trifase Trifásico Three-phase Triphasé | 3,75 Trifase Trifásico Three-phase Triphasé |
| Capacità oraria – Capacidad horaria – Hourly capacity – Capacité horaire | Kg/h | 2.000 / 2.500 | 3.500 / 4.000 | 2.000 / 2.500 | 5.000 / 6.000 | 5.000 / 6.000 |